



RAPPORT D'ACTIVITES 2022-2023 de septembre 2022 à août 2023

Avec le soutien de :







Sommaire

LE MOT DU PRÉSIDENT	4
NOS COURS COLLECTIFS & COURS INDIVIDUELS	
ARTS PLASTIQUES	5
DANSE NATURELLE & CRÉATIVE ENFANTS	6
DANSE NATURELLE & DANSES DU MONDE ADULTES	6
THÉÂTRE	7
CHANT & CHORALE	8
BATTERIE & ATELIER ROCK	9
FLÛTE TRAVERSIÈRE & FLÛTE À BEC,	
ÉVEIL MUSICAL	10
GUITARE BASSE & ATELIER POP/JAZZ	11
GUITARE (CLASSIQUE & D'ACCOMPAGNEMENT, RUBAB (LUTH TRADITIONNEL AFGHAN)	12
GUITARE (CLASSIQUE & ÉLECTRIQUE)	13
PIANO CLASSIQUE & HARPE	14
SAXOPHONE	15
VIOLON	16-17
	10-17
PRESENTATION DES COMPTES 2022-2023 LE MOT DU TRÉSORIER	
	19
RAPPORT DES VÉRIFICATEURS DES COMPTES	20
BILAN ET COMPTE DE RÉSULTAT — RECLASSÉ EN ANNÉES SC BUDGET – COMPTES DE RÉSULTAT	OLAIRES

Le mot du Président

Chères toutes, chers tous,

Pour cette année scolaire 2022-2023, l'APCJM n'a pas compté de nouveaux professeurs dans ses rangs. Cependant, nous déplorons plusieurs départs :

- Gabriel Zufferey, en décembre 2022, professeur de Piano Jazz. Il n'avait qu'une seule élève à la rentrée 2022-2023, le cours n'a pas pris ;
- Marie Ferré, en juin 2023, professeure de Danse créative Enfants. Faute de participation, le cours n'a pu s'ouvrir qu'en février 2023 avec seulement 2 élèves jusqu'en juin 2023 ;
- Valentin Conus, en juin 2023, professeur de Saxophone. Il est parti pour des questions surtout pratiques, afin de centraliser ses heures d'enseignement de saxophone en Valais.

Présente depuis les débuts de notre association, Christine Dizerens, professeure de Danse naturelle et des Danses du monde, nous a quittés le 30 mai 2023 des suites d'une longue maladie. L'annonce de sa mort nous a rempli d'une profonde tristesse et elle manquera tellement à l'APCJM.

L'APCJM a pris part à plusieurs événements en 2022-2023 :

- le 8 octobre 2022, lors du 60e anniversaire du Cartel;
- les 5-6 novembre 2022, lors de la kermesse œcuménique au Théâtre Forum Meyrin ;
- le 17 décembre 2022, nous avons célébré notre traditionnelle fête de Noël à la salle Antoine-Verchère ;
- le 18 juin 2023, nous avons organisé notre Fête de fin d'année en nos locaux ;
- le 30 juin 2023, l'APCJM était présente à la Fête des Promotions et tenait un stand de cafés glacés. Malheureusement, la météo ne nous a pas été favorable...

Plusieurs auditions d'élèves ont été organisées dans nos locaux par nos différents professeurs, ainsi que quatre récitals d'élèves virtuoses organisés par Gohar Khachatryan, notre professeure de piano. De plus amples informations se trouvent dans les rapports d'activités des différents professeurs.

Le Comité de gestion élu lors de l'AG du 16 février 2023, qui compte 7 membres, s'est réuni 5 fois, ainsi que 2 fois avec l'ensemble des professeurs, le 3 octobre 2022 et le 22 juin 2023.

L'APCJM a achevé son processus de réflexion. Toute la mise en œuvre des changements à venir prendra effet à la rentrée 2024-2025, avec le nouveau nom de l'association, un nouveau logo, un nouveau site internet, et un nouveau lieu qui vous sera communiqué dès que nous en saurons plus.

Remerciements

Je remercie sincèrement les autorités communales, les membres du Conseil administratif et membres du Conseil municipal pour leur soutien.

Mes plus vifs remerciements à Madame Laure Delieutraz pour son aide dans notre démarche d'amélioration continue, et à tous les employés communaux qui œuvrent de près ou de loin à la réussite de nos projets.

Merci au secrétariat et aux membres du Comité du Cartel pour votre soutien.

Merci à vous, professeurs, membres du Comité et membres bénévoles.

Merci à Madame Isabella Schürch, notre assistante administrative.

Brais Pernas Président

Arts plastiques

Gianna Ndjoh

Elèves 22-23

3 élèves de septembre à décembre 2022

12 élèves dès janvier 2023 jusqu'à fin juin 2023

Activités 2022-2023

5 octobre 2022 Peinture sur sac en tissu et décoration pour Halloween de saut à

bonbons.

1er décembre 2022 Création d'un calendrier de l'Avent. Chaque enfant a écrit des petits

mots destinés à leurs parents.

11 février 2023 Peinture du bonhomme de neige fondu.

4 mars 2023 Création de chevaux avec des frites en mousse pour la natation.

22 mars 2023 Création de petits sacs en papier en forme de lapin.

3 juin 2023 Construction d'un monde imaginaire sur des grandes planches de

bois.

Cette année, les enfants ont pu créer au fil des mois des objets, des peintures et des dessins. Les cours ont commencé avec la présence de 3 élèves seulement. Puis, après la distribution de flyers dans les écoles primaires de Meyrin, les inscriptions ont augmenté et le cours a dû être divisé en deux afin de pouvoir accueillir tous les élèves.











Danse naturelle & créative Enfants

Marie Ferré

Elèves 22-23

0 à la rentrée, 2 dès février 2023

Activités 2022-2023

13 mai 2023

Fête de la Danse au Théâtre Forum Meyrin

Ce cours n'a pas été ouvert à la rentrée, faute de participants. Il n'a pu s'ouvrir qu'en février 2023 avec la participation de 2 élèves. Ils n'ont participé à aucun événement.

La professeure Marie Ferré a donné sa démission et a quitté l'APCJM à fin juin 2023.

Danse naturelle & Danses du Monde Adultes

Christine Dizerens

Elèves 22-23

10 élèves

Activités en 2022-2023

19 décembre 2022 Dernier cours de l'année 2022, apéritif de Noël avec les élèves

Christine Dizerens a été remplacée durant plusieurs leçons durant l'année scolaire par une de ses élèves, Pascale Kabis, mais les cours ont été donné jusqu'à la fin de l'année scolaire.

Malheureusement, Christine nous a quitté en mai 2023 des suites d'une longue maladie. Elle manquera énormément à l'APCJM.

Cours de Théâtre

Elena Landrecy-Diz et Leslie Landrecy

Elèves 22-23

7 élèves

Activités en 2022-2023

Participation à deux réunions en tant que professeure représentante. Puis, aux diverses convocations annuelles, telles que AG et réunions comité-professeurs.

17 décembre 2022 Participation à la Fête de Noël de l'APCJM (Concert de l'Avent) à

Antoine Verchère, avec un extrait de la pièce : « Le Père Noël et les martiens ». Présentation improvisée de la soirée dû à l'absence de

notre Président.

18 juin 2023 Présentation annuelle du spectacle «Le fantôme du vieux pirate».

Grande pièce de fin d'année présentée aux familles et amis. Ce spectacle suivi d'un goûter a émerveillé un public de au moins 50 personnes. Le décor a été entièrement réalisé par l'assistante et

remplaçante du cours, Leslie Landrecy.

30 juin 2023 Participation au stand de cafés glacés pour la fête des écoles.

Cette année a été marquée par une collaboration exceptionnelle avec Leslie, où l'engagement sans précédent des élèves a transformé notre cours en une aventure collective enrichissante. Cette collaboration avec Leslie, qui a incarné le dialogue et la remise en question constante, a favorisé ainsi un cycle dynamique de discussion et rediscussion, enrichissant encore davantage l'expérience du groupe.

Leur participation est devenue très active et leurs propositions créatives ont conduit à un niveau d'investissement remarquable, chacun apportant le meilleur de lui-même. L'unicité de ce groupe, probablement catalysée par les capacités d'écoute et de soutien mutuel, a fait de cette expérience éducative un modèle d'apprentissage collaboratif.

Chant & Chorale

Poline Renou

Elèves 22-23

12 élèves en chant (cours individuel) 6 élèves à la chorale (cours collectif)

Activités 2022-2023

5-6 novembre 2022 Kermesse œcuménique au Forum Meyrin

17 décembre 2022 Fête de Noël de l'APCJM (Concert de l'Avent) à Antoine Verchère

3 Février 2023 Participation musicale à la remise des médailles du Mérite Meyrinois

18 Mars 2023 Audition de chant et piano avec la classe de Gohar

18 juin 2023 Fête de fin d'année scolaire avec tous les élèves à l'APCJM

Cette année scolaire a été riche en évènements. Nos activités hors les murs de l'APCJM au sein de la commune de Meyrin, notamment lors de la kermesse œcuménique et de la remise des médailles du Mérite Meyrinois ont été des temps forts. Nous avons eu un retour très positif de la Commune de Meyrin.

Notre collaboration entre classe de chant et classe de piano a été fructueuse et enrichissante pour les élèves. Nous avons organisé régulièrement des auditions communes.

Mon activité durant cette année scolaire s'est conclue par l'organisation d'une journée musicale dans les locaux de l'APCJM à laquelle ont participé tous les professeurs et élèves de musique.

Batterie & Atelier Rock

Alexandre Brun

Elèves 22-23 22 élèves en batterie (cours individuel)

5 élèves en atelier (cours collectif)

Activités en 2022-2023

5 novembre 2022 Participation à la Kermesse œcuménique (Paroisse de Meyrin)

17 décembre 2022 Fête de Noël de l'APCJM (Concert de l'Avent) à Antoine Verchère

18 juin 2023 Fête de fin d'année scolaire avec tous les élèves à l'APCIM

22 juin 2023 Audition de batterie dans nos locaux

27 juin 2023 Audition de batterie dans nos locaux

Lors des auditions, les élèves jouent seuls ou avec le professeur à l'aide des « Backing tracks » (bande son) devant les parents et amis. Certains jouent aussi des solos ou duos de batterie écrits.

Cette année, 2 auditions ont été organisées afin de permettre au plus grand nombre d'y participer.

Lors des évènements en commun, les élèves de batterie accompagnent les élèves d'autres classes, surtout piano, chant, guitare et basse au sein d'ensembles formés pour l'occasion.

Les ateliers participent avec un morceau lors des soirées de Noël ou audition, et jouent le répertoire complet travaillé durant l'année lors du concert de fin d'année dans nos locaux mais parfois aussi à l'Undertown ou à salle Antoine Verchère.

Alex Brun s'investit dans l'organisation de la plupart des évènements, surtout sur la partie technique, faisant le lien avec les ingés son & lumière indispensables à la réussite des concerts.

Alex Brun voit porter les fruits de son travail lorsque ses étudiants répètent, enregistrent ou se produisent sur scène au sein de groupes dans différents styles.

Hormis les auditions, la présence d'élèves de batterie dans les ateliers Rock se produisant dans divers évènements de la Commune, de la Ville de Genève et ailleurs, représente une bonne vitrine de l'instrument et de l'association.

Flûte traversière & Flûte à bec, Éveil musical

Carla Claros Rollano

Elèves 22-23

6 élèves à la flûte (cours individuel)

5 élèves en éveil musical (cours collectif)

Activités 2022-2023

18 mars 2023 Audition de la classe de flûte

14 juin 2023 Audition de la classe de flûte (musique de chambre) et présentation

de la classe d'éveil musical.

18 Juin 2023 Fête de fin d'année scolaire avec tous les élèves à l'APCJM

Cette année, nous avons organisé des auditions regroupées avec d'autres classes (piano, guitare) et c'était très apprécié par les parents et par les élèves. Nous avons aussi gardé le format d'audition en petit comité (la classe de flûte seulement ou la classe d'éveil musical).

Guitare (Basse) & Atelier Pop/Jazz

Ivan De Luca

Elèves 22-23

8 élèves à la Basse (cours individuel) 4 élèves en atelier (cours collectif)

Activités 2022-2023

Toujours avec un nombre croissant du nombre d'élèves, la basse ne cesse d'évoluer à l'APCJM. Les élèves participent activement aux différentes manifestations de l'association telles que : la Fête de noël, soirée des ateliers à l'Undertown. Cette année, nous fêtons les 45 ans de l'APCJM, et pour cette occasion, nous organiserons un gros événement où tous les élèves participeront.

Les élèves participent également aux ateliers de l'APCJM : atelier pop, atelier rock et atelier jazz.

Les cours de basse sont ouverts aux enfants, adultes de tous les niveaux débutant, moyen, avancé.

Guitare (Classique & d'Accompagnement), Rubab (luth traditionnel afghan)

Khaled Arman

Elèves 22-23

20 élèves

Activités 2022-2023

5 novembre 2022 Kermesse œcuménique au Forum Meyrin

17 décembre 2022 Fête de Noël de l'APCJM (Concert de l'Avent) à Antoine Verchère

7 février 2023 Audition mixte à l'APCJM

10 juin 2023 Audition à l'APCJM

18 juin 2023 Fête de fin d'année scolaire avec tous les élèves à l'APCJM

30 juin 2023 Participation à la Fête des promotions, vente de cafés glacés

Guitare (Classique & Électrique)

Sylvie Canet

Elèves 22-23

23 élèves, 4 élèves ont arrêté à la fin janvier 2023

Activités 2022-2023

13 septembre 2022 Reprise des cours

3 octobre 2022 Réunion professeurs et comité

8 octobre 2022 60ème du cartel au forum Meyrin

5 novembre 2022 Kermesse œcuménique de Meyrin

17 décembre 2022 Fête de Noël de l'APCJM (Concert de l'Avent) à Antoine Verchère

8 février 2023 Réunion des professeurs (Planification des événements pour le 45e

anniversaire de l'APCJM)

3 juin 2023 Audition dans la salle de concert de l'APCJM

9 juin 2023 Ethnopoly

10 juin 2023 Répétition générale avec les groupes d'élèves pour préparer la fête

du 18 juin

18 juin 2023 Fête de fin d'année scolaire avec tous les élèves à l'APCJM

22 juin 2023 Réunion professeurs et comité

Après 2 ans de covid où il y'a eu très peu d'événements, cette année a été bien remplie. Ma première audition dans la salle de concert de l'APCJM, avec les lumières, la scène etc. a enchanté tout le monde!

Par contre, dommage que nous n'ayons pas pu faire la fête du 18 juin sous le Chapiteau, l'organisation de ce moment dans nos locaux fut très éprouvante...

Piano classique & Harpe

Gohar Kachatryan

Elèves 22-23

64 en piano classique, 1 élève à la Harpe

Activités 2022-2023

8 octobre 2022	60e anniversaire du Cartel au Forum Meyrin
5-6 novembre 2022	Participation à la Kermesse œcuménique de Meyrin
7 décembre 2022	Audition de piano à l'Aula de la Mairie avec 3 élèves de la classe de Violon (Jeanne)
En décembre 2022	Prestation de la classe de piano à l'EMS Jura de Meyrin
17 décembre 2022	Fête de Noël de l'APCJM (Concert de l'Avent) à Antoine Verchère
24 décembre 2022	Prestation d'une élève de piano et d'une élève de chant à l'EMS Jura
3 février 2023	Participation au Mérite Meyrinois
18 mars 2023	Auditions avec la classe de flûte (Carla) et de chant (Poline)
11 mai 2023, 14 et 15 juin 2023 28 juin 2023	Récital à l'Aula de la Mairie
25 mai 2023	Concert avec Moderato à l'Aula de la Mairie
4 juin 2023	Audition de piano avec les élèves de la classe de Violon (Jeanne)
18 juin 2023	Fête de fin d'année scolaire avec tous les élèves à l'APCJM
29 juin 2023	Audition de piano à la Crèche « Petit grain » à Meyrin
30 juin 2023	Participation à la fête des Promotions, vente de cafés glacés

Saxophone

Valentin Conus

Elèves 22-23

5 élèves

Activités 2022-2023

17 décembre 2022 Fête de Noël (Concert de l'Avent) à Antoine-Verchère

18 Juin 2023

Fête de fin d'année scolaire avec tous les élèves à l'APCJM

Durant l'année scolaire 2022-2023, j'ai pu poursuivre avec les élèves sur les fondements que nous avions posés auparavant. Les étudiants sont logiquement rentrés dans une sorte de routine/discipline de travail. Nous avons pu de fait participer à deux événements de l'école sans stress (on s'est même amusé!). Jeu en groupe et improvisations étaient au rendez-vous.

Les événements auxquels nous avons participé resteront gravé dans la mémoire de ces élèves, qui se produisaient pour l'une de leur première fois.

Encore un peu triste d'avoir dû laisser ma place, je suis sûr que tout se passe bien du côté de Meyrin. Meilleures salutations amicales.

Merci à vous.

Violon

Jeanne Mathieu

Elèves 22-23

9 élèves

Activités 2022-2023

7 Décembre 2022	Participation à l'audition de la classe de Gohar (piano), à l'aula de la Mairie. 3 élèves de la classe participent
10 Décembre 2022	Répétition avec la classe de Carla (flûte) du morceau Al Ghibra en vue du concert de Noël, puis répétition avec la classe de Natacha (violon) pour les pièces « Douce nuit », « Ouverture » et « Party piece »
16 Décembre 2022	Répétition générale avec la classe de Natacha
17 Décembre 2022	Fête de Noël de l'APCJM (Concert de l'Avent) à Antoine Verchère
11 Février 2023	Audition-restitution du travail de musique de chambre effectué au cours du mois de janvier
4 Juin 2023	Audition de fin d'année conjointe avec Gohar. 3 des élèves jouent avec des élèves de Gohar. Un morceau de groupe est exécuté par toute la classe
14 Juin 2023	Intervention d'une élève de la classe pour un des morceaux du récital de Sacha, élève de Gohar, à l'aula de la mairie

Cette année a été marquée par une volonté de développer la musique de chambre et la pratique orchestrale dans la classe. 4 groupes de musique de chambre ont réuni les élèves, afin qu'ils puissent découvrir cette discipline sur le long terme. Des groupes de musique de chambre ont également vu le jour avec des élèves de Gohar, et une pratique de grands groupe (type orchestral) a été développée entre le concert de Noël et l'audition de fin d'année, en faisant appel à tous les élèves violonistes de l'APCJM, en partenariat avec la classe de Natacha, notamment.

Ces pratiques de groupe ont permis aux élèves de développer leur autonomie, et de mettre en pratique l'exigence instrumentale dans un cadre où elle prenait tout son sens.

Ce travail se fait également en vue de proposer une prestation de qualité, et dont les enfants soient fiers lors du gala des 45 ans.

Violon

Natacha Catusse

Elèves 22-23

5 élèves entre 7 et 10 ans et 1 élève adulte

(Une élève a arrêté en cours d'année pour des raisons de santé.)

Activités 2022-2023

Décembre 2022

2 répétitions collectives des 2 classes de violon

17 décembre 2022 Fête de Noël de l'APCJM (Concert de l'Avent) à Antoine Verchère

4 Avril 2023

Cours collectif suivi d'une audition de classe

27 juin 2023

Cours collectif et audition de classe

Le Concert de Noël a été une expérience marquante et positive pour les élèves. Un premier «vrai concert » pour la plupart d'entre eux. L'excitation était à son comble ; sentiments mêlés de trac et de fierté!

Les auditions de classe, plus intimistes permettent aux élèves de montrer leur travail accompli et d'aller plus au fond des choses concernant la technique de l'instrument.

Nous finissons toujours par une collation, c'est un moment important qui permet de garder le lien avec les parents que l'on ne croise que furtivement lors des cours.

Présentation des comptes 2022-2023

Le mot du Trésorier

C'est avec une grande satisfaction que je vous informe que l'exercice financier 2022-2023 s'est conclu avec un bénéfice de <u>CHF 820.30</u>.

Cette réussite contraste significativement avec l'année précédente, où nous avions dû faire face à une perte. L'an passé, le fait de ne pas avoir sollicité des subventions pour certains de nos frais, notamment les acquisitions d'instruments, et la dépense imprévue liée au coût du logiciel de comptabilité "Crésus" qui a dépassé nos prévisions, ont contribué à un résultat financier défavorable. Cette année, toutefois, nous n'avons pas eu de surprise ou d'imprévu et le budget a été clairement respecté. Les grandes variations sont comblées par des subventions.

Grâce à la subvention généreusement accordée par la FMC, nous avons pu investir plus de CHF 5000.- dans l'acquisition d'instruments de qualité, ainsi que dans le remplacement de la moquette de la scène de notre salle principale. De plus, les fonds disponibles nous ont autorisé à provisionner CHF 3000.- supplémentaires en prévision des futurs frais relatifs au changement du nom de l'association (vu la modification des statuts qui seront votés à l'AG du 15 novembre 2023), et par défaut au changement de logo, aux frais de déménagement, etc.

Malgré une légère diminution du nombre de membres cette année, impactant légèrement notre chiffre d'affaires, notre gestion judicieuse des provisions et nos démarches fructueuses pour l'obtention de subventions ont permis de compenser cette baisse, voire plus. Les premiers cafésconcerts ont vu le jour depuis leur arrêt suite à la crise sanitaire. Cependant, leurs recettes minimes suscitent malgré tout une réflexion sur la formule à adopter pour les prochains événements de ce type.

Il convient de souligner que, fort heureusement, aucune surprise n'a émergé cette année, préservant ainsi la stabilité financière de notre association. Je vous encourage à examiner attentivement les remarques détaillées dans la présentation des comptes annexée.

Un sincère remerciement s'adresse aux autorités communales pour leur soutien financier indispensable au bon fonctionnement de notre association, à la FMC pour sa généreuse subvention et au Cartel pour leur collaboration fructueuse, notamment en prenant en charge une part conséquente de nos besoins en photocopies, contribuant ainsi à alléger nos charges.

Mes plus sincères remerciements vont également à Madame Claudine Kiening et Monsieur Erdeniz Celik pour leur engagement dans la vérification des comptes, ainsi qu'à tous nos membres et soutiens qui ont contribué au succès de cette année.

Dans l'attente de partager davantage de réussites et de mélodies en votre compagnie, je vous adresse, chers membres, l'expression de mes salutations distinguées.

Gil Roy Trésorier

Rapport des Vérificateurs des Comptes

Erdeniz Celik et Claudine Kiening

En notre qualité de contrôleurs des comptes de l'Association, nous avons vérifié la comptabilité et les comptes annuels (bilan, compte de profits et pertes) présentés pour l'année scolaire 2022-2023, soit l'exercice du 1^{er} septembre 2022 au 31 août 2023.

La responsabilité de l'établissement des comptes annuels incombe au Comité, alors que notre mission consiste à contrôler ces comptes. Nous attestons que nous remplissons les exigences de qualification et indépendance.

Notre contrôle a été effectué selon la Norme suisse relative au contrôle restreint. Cette norme requiert de planifier et de réaliser le contrôle de manière telle que des anomalies significatives dans les comptes annuels puissent être constatées. Un contrôle restreint englobe principalement des auditions, des opérations de contrôle analytiques ainsi que des vérifications détaillées appropriées des documents disponibles dans l'entreprise contrôlée.

Lors de notre contrôle, nous n'avons pas rencontré d'élément nous permettant de conclure que les comptes annuels ne sont pas conformes à la loi et aux statuts.

Sur la base de notre révision, nous recommandons d'approuver les comptes annuels qui vous sont soumis présentant un gain net de **CHF 820.30.**

Genève, le 8 novembre 2023

Erdeniz Celik

Claudine Kiening

Bilan et compte de résultat - reclassé en années scolaires

		Exercices (Exercices du 01.09 au 31.08	31.08			
BILAN	01.09.2022 -	01.09.2021 -	2022 vs		01.09.2020 -	01.09.2019 -	01.09 2018 -
A Armen and	31.08.2023	31,08,2022	2023	Commentaires	31.08.2021	31 08 2020	31.08.3010
ACTIFS	62 502.20	58 993,40	3 508.80		64 217 62	GE 019 40	04.62.38
Liquidités	62 502.20	58 863.40	3 638 80		20112	05.016.60	34 163.78
Caisse	302 EE	104	00.000		62 114.27	63 192.48	85 005.42
Comptes postaux	203.33	101.55	202.00		134.60	677.40	848.10
Crósnos ciónnista de entre de la composición del composición de la composición de la composición de la composición del composición de la c	04 198.03	58 /61.85	3 436.80	3 436.80 2023,08 Subv.FMC	61,979.67	62 515.08	84 157.32
ciealices s/ecologie et autres depiteurs	0.00	130.00	-130,00		0.00	200.00	-653 20
Créances des membres	0.00	130.00	-130.00		G	410.00	4 6 6
Provision perte s/créances	0.00	0.00	000		02.5	410,00	1 140.80
Autres débiteurs & Actife transitoires	000		3		00.00	-218.00	-1 800.00
	00.00	00.00	0.00		2 103.35	2 526,00	9811.56
PASSIFS	62 502.20	58 993,40	3 508.80		1000		
Dettes	CA ATC TA	44 507 03	00000		50.112.00	65 918.48	94 163.78
Créanciere	C#10/7/1	44 307.33	7 688.50		48 703.60	51 114.55	79 296.35
Denote place on comments	40.00	0.00	40.00		0.00	100.00	00 737
ochors cres en galantie	800.00	950.00	-150.00		820.00	620.00	520.00
PT-Salaires & charges sociales à payer	10 606.83	10 247.33	359.50	359.50 Charges AVS et LPP	8 343.60	7 994 55	5 701 2E
PT - Produits reçus d'avances	26 700.00	26 700.00	0.00	Produit de la subvention communale 26'700	26 700.00	26 700.00	51 700 00
PT - Charges à payer	9 129.60	6 690.60	2 439.00	Provisions faites pour futurs frais en 2024 comme 2 439.00 le site internet et changement du logo	12 840.00	15 700.00	19 518.00
Fonds Propres	15 225.77	14 405.47	820.30		7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7		
Capital et bénéfices reportés	14 405 47	15 C14 A3	7 400		15 514.03	14 803.93	14 867.43
Résultat de l'exercice	4+.Co+++	70.410.61	CC.501. 1-		14 803.94	14 867.43	10 606.79
	920.30	-1 108.55	1 928.85		710.09	-63.50	4 260.64

Bilan et compte de résultat - reclassé en années scolaires

puaget 01.09.2022 - 01.09.2021 -	2021.22 115			
		01.09.2020 -	01.09.2019 -	01.09.2018
21.06,2023 31.	2022-23	31.08.2021	31.08.2020	31.08.2019
ı	1 928.85	710.09	-63.50	4 260.64
90 500.00 97 865.00 91 458.48	6 406.52	88 087.50	138 449 75	147 700 50
9 000.00 10 430.00 11 190.00	-760.00	10001	0.00	147 700.38
9 000.00 10 430.00 11 190.00	-760.00	06.786 /	32 124.76	51 760.93
0.00 0.00		7 887.50	10 960.00	9 440.00
	0.00	0.00	21 164.76	42 320.93
1500.00 394.00 0.00	39	0.00	804.00	1 674 65
80 000.00 86 881.00 80 000.00	6 881 00			
	00:100	80 000.00	105 000.00	85 000.00
20,000		80 000.00	80 000:00	80 000.00
6 881.00	6 881.00 ANZO, ACIOLES a instruments et remplacement moquette subventionnés par la FMC	0.00	25 000.00	5 000.00
0.00 160.00 268.48	-108.48	200.00	520.00	9 265.00
90 076.58 97 044.70 92 567.03	4 477.67			
67 876.58 67 632.55 69 883 38	-2 750 02	87 377.41	138 512.26	143 439.94
57 200 00	2 237.03	62 655.30	88 908.20	112 883.90
10 433 EE		52 680.00	77 717.50	96 084.55
10 422.33	682.50 Ch. sociales = env. 18% du salaire brut	9 975.30	11 190.70	16 799.35
13 700.00 23 181.15 13 320.15	9 861.00	16 225.61	42 452 06	21 570 04
0.00 7 080.80 4 011.25	3 069.55 Subventionnés par la FMC	3 566.92	24 540.02	400.00
3 000.00 2 624.40 714.80	1 909.60	1574 10	3 709 25	0000
700.00 1466.55 200.15	1266.40	810 85	0.000	9 002.30
10 000.00 10 009.40 8 393.95	1 615.45 Divers provisions faltes en 2023 pour futurs frais	0.000	000.40	183.20
0.00 2 000.00 0.00	2 000.00 Provision pour site internet et changement de	104/3./4	13 250.34	13 092.54
0.00 0.00 60.00	-60.00	-218.00	-1 582.00	0.00
8 500.00 6 231.00 9 303.50	-3 072.50 Subvention pour -> plusieurs élèves par famille;	8 714.50	8 734 00	
0.00 0.00 0.00	0.00			0 334.00
6 231.00 9	1 1		Subvention pour -> plusieurs élèves par famille; -> bas revenus; -> pmt en 1x, ->atelier	Subvention pour -> plusieurs élèves par famille; 8 714.50 -> bas revenus; -> pmt en 1x, ->atelier

Budget - Comptes de résultat

	Budget 2023- Budget 20 24 25	3udget 2024- [25	24- Budget 2025 -	Réel	2022-23	Budget 2022.	Budget 2023-24 vs	eniched manico
Résultat				57-7707	veel vs Budget	23	2022-23	Saliniellical
	923.42	-576.58	1 923.42	820.30	-396,88	423.42	500,00	
Produits	92 000.00	92 500.00	93 000.00	97 865.00	-7 365.00	90 500 00	1 500 00	La
Produits des écolages & cotisations	10 000,00	10 000.00	10 000.00	10.430.00	1 430 00		2000.0	
Produits des cotisations	10,000,00	40,000,00		00.000	-1 430,00	9 000.00	1 000.00	
Ecolage facturé	000000	10 000.00	10 000.00	10 430.00	-1 430.00	9 000.00	1 000.00	
Produite dos manifostationes	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	00.0	0.00	
Colores Haimestations	2 000.00	2 500.00	3 000.00	394.00	1 106.00	1 500.00	500.00	
Subvention	80 000.00	80 000.00	80 000 00	86 881.00	-6 881.00	80 000.00	000	
Autres produits	0.00	00.00	0.00	160.00	-160.00	0.00	000	Subvention FINC en 2022-23 non budgete
Charges	91 075 50	07 250 50			0.00		0.00	
	9T 0/0'20	35 0/6.58	91 076.58	97 044.70	-6 968.12	90 076.58	1 000.00	
Salailles & Charges Sociales	67 876.58	67 876.58	67 876.58	67 632.55	244.03	67.876.58	8	
Salaires & Indemnités	57 070.00	57 070,00	57 070 00	57 200 00	00 000		30.0	
Charges sociales	10 806.58	10 806 58	10 806 59	10 400 51	-130.00	5/ 0/0.00	0.00	
Fonctionnement	14 200 00	40.000.00	TO 000.30	10 432.55	374.03	10 806.58	00.00	
Instruments & Matérial alexandrian	74 700.00	16 /00.00	14 700.00	23 181.15	-9 481.15	13 700.00	1 000.00	
Therese des merentants a transfer a constitution of the constituti	0.00	0.00	0.00	7 080.80	-7 080.80	000	000	OOO Contraction
Achaet designments of achaets	4.000.00	4 000.00	4 000.00	2 624.40	375.60	3 000.00	1 000 00	concentration
control equipments of entiretiens mobilities, locaux	700.00	200.00	700.00	1 466.55	-766.55	700.00	00:0	
Frais d'administration	10 000,00	12 000.00	10 000.00	10 009,40	-9.40	10 000,00	0.00	Frais possible pour site internet et déménagement
Frais de communication	0.00	00:00	0.00	2 000.00	-2 000.00	0.00	00.0	Provision en 2022-23 pour 2024 pour le site internet
Pertes sur créances (débiteurs)	00 0	000	0000		İ		800	et nouveau logo
Rbt et Déduction sur écolage	00 001 0	00.5	00:00	0.00	00'0	0.00	00'0	
Drocking of the state of the st	00.000	8 500.00	8 500.00	6 231.00	2 269.00	8 500.00	0.00	
Troughs & charges annees precedentes	0.00	0.00	0.00	00.00	00.00	0.00	0.00	